
Naciones Unidas A/CN.10/PV.241

 

Asamblea General

Comisión de Desarme
241ª sesión
Lunes, 9 de abril de 2001, a las 10.00 horas
Nueva York

Documentos Oficiales

La presente acta contiene la versión literal de los discursos pronunciados en español y de la
interpretación de los demás discursos. Las correcciones deben referirse solamente a los
discursos originales y se enviarán firmadas por un miembro de la delegación interesada e
incorporadas en un ejemplar del acta, al Jefe del Servicio de Actas Literales, oficina C-178.
Dichas correcciones se publicarán después de finalizar el período de sesiones en un documento
separado.

01-32680 (S)
*0132680*

Presidente: Sr. Thapa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (Nepal)

En ausencia del Presidente, el Sr. Thapa (Nepal),
Vicepresidente, ocupa la Presidencia.

Se abre la sesión a las 10.20 horas.

El Presidente interino (habla en inglés): Declaro
abiertas la 241ª sesión plenaria y la reanudación del pe-
ríodo de sesiones de organización de 2001 de la Comi-
sión de Desarme de las Naciones Unidas.

Esta reunión se realiza a fin de tratar las cuestio-
nes organizativas aún pendientes relativas al período de
sesiones sustantivo de 2001, incluyendo el nombra-
miento del Presidente y de los demás miembros de la
Mesa.

Elección del Presidente y de los demás miembros
de la Mesa

El Presidente interino (habla en inglés): El ter-
cer tema del programa aprobado en la sesión de organi-
zación celebrada el 1 de diciembre de 2000, contenido
en el documento A/C.N/L.47, se refiere a la elección
del Presidente y de los demás miembros de la Mesa pa-
ra este período de sesiones.

Como los miembros recordarán, en la última se-
sión de organización, el 1 de diciembre, la Comisión
eligió por aclamación a los representantes de Nepal,
Bolivia, Jamaica y Bulgaria como Vicepresidentes, y al

Sr. Ko Ko Shein, de Myanmar, como Relator. Aún quedan
por ser elegidos el Presidente de la Comisión, y tam-
bién dos Vicepresidentes del Grupo de Estados de Áfri-
ca, un Vicepresidente del Grupo de los Estados de Eu-
ropa Occidental y otros Estados y un Vicepresidente
del Grupo de Estados de Europa Oriental.

De acuerdo con el principio de rotación estable-
cido para la Presidencia de la Comisión, la candidatura
para la Presidencia debe proceder en 2001 del Grupo
de Estados de Europa Occidental y otros Estados. En
nota verbal fechada el 6 de abril de 2001, la Misión
Permanente del Canadá ante las Naciones Unidas, en
su capacidad de Presidente del Grupo de Estados de
Europa Occidental y otros Estados para el mes de abril
de 2001, hizo saber a la Secretaría que el Grupo no es-
taba en condiciones de nombrar un candidato para la
Presidencia. El Canadá informó la Secretaría de que la
Presidencia de la Comisión de Desarme de 2001 debe-
ría ser puesta a disposición de otros grupos regionales.

Siguiendo el principio de rotación, la Presidencia
pasa ahora al Grupo de Estados de América Latina y el
Caribe. Doy la palabra a la Sra. Arce de Jeannet, de
México.

Sra. Arce de Jeannet (México): Tengo el honor
de presentar la candidatura de la Sra. Diane Quarless,
Representante Permanente Adjunta de Jamaica ante las
Naciones Unidas, para ocupar la Presidencia de la Co-
misión de Desarme en el período de sesiones sustantivo
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correspondiente a 2001. La Sra. Quarless es miembro de carrera del Servicio Exterior de Jamaica y tiene una
sólida experiencia en foros multilaterales. Estamos
convencidos que sus cualidades diplomáticas y sus co-
nocimientos de los temas de desarme llevarán a buen
término los trabajos de la Comisión en este año.

El Presidente interino (habla en inglés): Si no
oigo ningún comentario por parte de la Sala, entenderé
que la Comisión desea elegir por aclamación a la
Sra. Diane Quarless, de Jamaica, como Presidenta de la
Comisión de Desarme para el año 2001.

Así queda acordado.
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El Presidente interino (habla en inglés): Permí-
taseme, en mi propio nombre y en el nombre de la Co-
misión de Desarme, ofrecer nuestras felicitaciones a la
Sra. Quarless y desearle mucho éxito en el desempeño
de sus responsables tareas.

Invito ahora a la Sra. Quarless a que asuma la
Presidencia de la Comisión, y clausuro la reanudación
del período de sesiones de organización.

Se levanta la sesión a las 10.35 horas.


